
Accessory Dwelling Units (ADU) Survey

In which council district do you live?

 
Response

total

 2314

Statistics based on 2,314 respondents;

Are there any accessory dwelling units in your neighborhood?

 
Response

percent
Response

total

Yes 38.29% 886

No 20.61% 477

I don't know 41.1% 951

Comments 184

Statistics based on 2,314 respondents;

Do you think accessory dwelling units should be allowed in all Dallas neighborhoods?

 
Response

percent
Response

total

Yes 66.81% 1546

No 30.12% 697

I don't know 3.07% 71

Comments 295

Statistics based on 2,314 respondents;

List three things you LIKE about accessory dwelling units:

 
Response

total

 2314

Statistics based on 2,314 respondents;

List three things you DISLIKE about accessory dwelling units:

 
Response

total

 2314

Statistics based on 2,314 respondents;
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